

HRVATSKI INSTITUT ZA POVIJEST
PODRUŽNICA ZA POVIJEST SLAVONIJE, SRIJEMA I BARANJE
A. Starčevića 8, 35 000 Slavonski Brod
Tel./Fax: +385 (35) 447-243 / 447-247
E-mail: info@hips.hr
Klasa: 121-13/13-01/01
Urbroj: 380/264-01-13-1

U Slavonskom Brodu, 30. siječnja 2013.

Na temelju ovlasti predstojnika Podružnice prema čl. 19 Statuta Hrvatskog instituta za povijest, donosim

ODLUKU

kojom se utemeljuje godišnja nagrada Podružnice pod nazivom "Nagrada za najbolji rad mladih povjesničara iz povijesti Slavonije, Srijema i Baranje".

Cilj Nagrade jest promicanje istraživanja povijesti sjeveroistočnog dijela Hrvatske (Slavonije, Srijema i Baranje), kao i poticanje historiografskog istraživanja i pisanja u najmlađoj populaciji, akademskoj i izvanakademskoj.

Nagradu jednom godišnje dodjeljuje Hrvatski institut za povijest – Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje u Slavonskom Brodu, na temelju objavljenog natječaja i prosudbe povjerenstva za ocjenu pristiglih radova.

Natječaj za Nagradu objavljuje se početkom kalendarske godine na oglasnim pločama te u tiskanim i elektroničkim medijima (tjednici za kulturu, mrežne stranice).

Povjerenstvo za ocjenu radova pristiglih na natječaj sastoji se od 3-5 znanstvenika, zaposlenika Podružnice, koje izabire kolegij Podružnice.

Propozicije za dodjelu Nagrade su sljedeće:

- 1) Na natječaj se primaju radovi studenata povijesti i svih ostalih autora koji do roka za predaju radova nemaju navršenih 26 godina.
- 2) Svi radovi moraju se, u cijelosti ili tematskim težištem, odnositi na povijest Slavonije, Srijema ili Baranje. Kronološkog ograničenja nema (prihvaćaju se sve teme u vremenskom okviru od starog vijeka do naših dana). Minimalni opseg radova je 10 kartica, a maksimalni 40 kartica. Jedna kartica iznosi 1800 slovnih mjesta.
- 3) Povjerenstvo između pristiglih radova odabire 3 najbolja za prvu, drugu i treću nagradu. Kriteriji pri ocjenjivanju radova su: izvornost u formulaciji problema i metodologiji obrade, vladanje znanstvenim instrumentarijem, doprinos ukupnim povijesnim spoznajama i stupanj pismene vještine.
- 4) Nagrada za prvo mjesto sastoji se od povelje, novčane nagrade u iznosu 3.000 kuna i 5 odabranih naslova (knjiga) u izdanju Podružnice. Nagrada za drugo mjesto sastoji se od povelje, novčane nagrade u iznosu 2.000 kuna i 3 odabrana naslova u izdanju Podružnice. Nagrada za treće mjesto sastoji se od povelje, novčane nagrade u iznosu 1.000 kuna i 1 odabranog naslova u izdanju Podružnice. Osim toga, sva tri najbolja rada bit će razmotrena i za objavljivanje u časopisu Podružnice *Scrinia Slavonica*.
- 5) Ako među pristiglim radovima nema dovoljno takvih koji zadovoljavaju minimalne kriterije, povjerenstvo može dodijeliti manje od 3 predviđene nagrade ili uopće ne dodijeliti nagradu.



Predstojnik Podružnice:

Stanko Andrić

dr. sc. Stanko Andrić